



Mokronog, 27. 8. 2024  
Številka: 6000-3/2024

## Spoštovani starši!

S šolskim letom 2024/25 bo naša šola ena od 144 šol v Sloveniji, ki v celoti prehaja na izvajanje koncepta razširjenega programa (RaP) v osnovni šoli. Do vključno minulega šolskega leta smo razširjeni program izvajali s področja *gibanja in zdravja za dobro telesno in duševno počutje*. Koncept razširjenega programa predvideva izvajanje dodatnih dejavnosti, ki dopolnjujejo obvezni program in prinašajo vsebine s področja *gibanja in zdravja za dobro telesno in duševno počutje, učenja učenja ter kulture in državljske vzgoje*.

V sklopu RaP bomo na šoli izvajali različne vsebine, ki bodo nadomestile trenutne ure dopolnilnega in dodatnega pouka, individualne in skupinske pomoči, neobveznih izbirnih predmetov, interesnih dejavnosti, jutranjega varstva, podaljšanega bivanja ...

Dejavnosti nadgrajujejo obvezni program in omogočajo uresničevanje potreb, interesov in zmožnosti učencev ter upoštevajo specifikke naše šole in okolja, v katerem se šola nahaja. **Dejavnosti v RaP se ne ocenjujejo.**

V RaP se učenci vključijo prostovoljno, izbrane dejavnosti pa obiskujejo ves čas izvajanja. Pomembna novost je, da bodo lahko učenci, ki se vključujejo v popoldanske dejavnosti (prejšnje podaljšano bivanje), šolo lahko zapustili po končani dejavnosti ob točno določenih urah – 12.40; 13.30; 14.20; 15.10. V zadnji uri do 16.00 pa boste lahko otroke prevzeli kadar koli v dogovoru z učiteljem.

Prosimo, da pred začetkom šolskega leta skupaj z otrokom pregledate dejavnosti, ki so podrobneje predstavljene v publikaciji v priponki.

V eAsistentu boste v izbirnem postopku **od ponedeljka, 2. 9. 2024, do srede, 4. 9. 2024**, skupaj s svojim otrokom izbrali dejavnosti, ki jih bo obiskoval vaš otrok. Upoštevajte, da si morajo učenci za ves čas prisotnosti v šoli izven obveznega programa izbrati dejavnosti, ki jih bodo obiskovali (tudi kosilo in

opravljanje domačih nalog, če so učenci od 1. do 5. razreda in bodo prisotni v šoli v popoldanskem času).

Dodatne informacije bodo učenci dobili prvi šolski dan, lahko pa se tudi vi obrnete na razrednika. Roditeljske sestanke načrtujemo v drugem tednu septembra.

Izbrane dejavnosti nam bodo omogočile ustrezno načrtovanje in izvedbo razširjenega programa.

Hvala za sodelovanje in lep pozdrav.



Ravnateljica  
Zvonka Kostrevc